Ein Highlight der Billard-Jugend im Kreis:
HISPO-Turnier im BC Hilden 1935 e.V.: 

Auch in diesem Jahr fand im Billard-Club „BC‑Hilden 1935 e.V.“ wieder ein großes Event im Rahmen der Hildener Sportwoche statt: Samstag und Sonntag trafen sich 19 Jugendliche vom Billardclub Hilden und aus den Nachbarverereinen Lobberich, Gerresheim und Neuss zu einem großen Jugendturnier. 
Die Billard-Spielart, die im BC-Hilden gespielt wird, ist Karambol, das Turnier wurde in der Variante „Freie Partie“ ausgetragen. Die Jugendlichen traten in vier Gruppen gegeneinander an, damit erstreckte sich der Wettkampf über zwei Tage. Samstag und Sonntag begannen um 11:00 Uhr die Wettkämpfe und dauerten bis in den späten Nachmittag.

Im Vordergrund der Veranstaltung steht der Spaß am gemeinsamen Miteinander bei fairem Billard. Natürlich ist aber auch in gesunder Ehrgeiz die Triebfeder zu Erfolgen, die allerdings nicht nur in der Platzierung, sondern auch an der persönlichen Einzelleistung gesehen werden können. So wurde in sehr fröhlicher Atmosphäre in spannenden, aber  freundschaftlich geprägten Duells um die Pokale gerungen. 

Damit die Zuschauer eine gute Sicht auf die Tische haben und die Spieler den Platz um den Tisch behalten, wurden alle Spiele auf eine Leinwand im Nachbarraum übertragen. Hier konnten die Zuschauer, überwiegend Begleiter, Eltern und auch Billard-interessierte Gäste die Karambolagen mit verfolgen und gleichzeitig den geselligen Teil der Veranstaltung miterleben. Hier wurde gegessen, getrunken, geredet, diskutiert, gelacht und mitgefiebert, denn es ist nicht nur ein Turnier sondern auch ein Treffen. 

Als Abschluss der Veranstaltung wurden im Rahmen der Siegerehrung die einzelnen Leistungen gewürdigt. Das Abschlussfoto spiegelt die Stimmung der Spieler und der ganzen Veranstaltung wider. 

Karambol ist ein Spiel nicht nur für Jugendliche!


Wer Interesse hat, diese Sportart unverbindlich anzusehen, kennen zu lernen, auszuprobieren, kann sich informieren:

· über die homepage des BC Hilden, http://billardclub-hilden.jimdo.com/
· Beim Jugendtraining jeden Samstag 10:00 ‑ ca. 13:00 Uhr (außer in den Ferien) im Billardclub Hilden

· Beim Jugendtrainer und Schatzmeister Jörg Wallitzer unter billard‑fan@o2online.de 
· im Billardclub Hilden 1935 e. V., Richrather Straße 186, 40723 Hilden, 02103‑80811, Zugang über den Schulhof der Astrid-Lindgren-Schule.
· Für Auswärtige, denen Hilden zu weit ist, sind auf unserer homepage in der Rubrik „Billardlinks“ die homepages anderer Vereine verknüpft. Auch hier helfen wir gerne bei der Suche nach dem nächsten Verein.
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Reihe stehend von links: Robin-Duff-Tytler (13), Tobias Schramm (17), Martin Feldges (16), Eric Olders (16), Tim Ploenes (16), Nicole Weber (17), Tim Bielitzki (16), Hilka Lossin (12), Kai Dieckmeyer (14), Andreas Assmann (15), Meike Mohr (12), Marvin Vornholt (17), Reihe kniend von links: Maurice Lamboy (12), Thomas Assmann (11), Michael Ramge (12), Tom Loewe (13), Magnus Olders (13), Annika Schramm (12), Enrico Ercolin (12)

Die Platzierungen:

Gruppe A


1.
Tobias Schramm
BC Hilden

2.
Michael Ramge
BC Hilden

3.
Tom Löwe
BF Lobberich

4.
Andreas Assmann
BC Hilden

5.
Tim Ploenes
BF Lobberich

Gruppe B

1.
Tim Bielizki
BC Gerresheim

2.
Magnus Olders
CdBF Neuss

3.
Marvin Vornholt
BF Lobberich

4.
Enrico Erolin
BC Gerresheim

Gruppe C

1.
Eric Olders
CdBF Neuss

2.
Martin Feldges
BC Gerresheim

3.
Robin Duff-Tytler
BC Hilden

4.
Thomas Assmann
BC Hilden

5.
Nicole Weber
BC Hilden


Gruppe D

1.
Kai Dieckmeyer
BC Hilden

2.
Meike Mohr
BC Hilden

3.
Annika Schramm
BC Hilden

4.
Hilka Lossin
BC Hilden

5.
Maurice Lamboy
BC Hilden

